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W tym numerze znajdziesz między innymi:                        

- relację z obchodów Dnia Dziecka i Dnia Patrona Szkoły,                                       

- propozycję na spędzenie nadchodzących wakacji,  

- przepis na pyszne babeczki .     
 
                                                           
1  Julia  Łosak, klasa VII a 

Szkoła Podstawowa im. H.  Sienkiewicza w Oblęgorku 
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Tegoroczny Dzień Patrona Szkoły i Dzień Dziecka 

obfitował w wiele aktywności! 

 

     Pamięć o naszym patronie, Henryku Sienkiewiczu, polskim powieściopisarzu i laureacie 

Literackiej Nagrody Nobla, jest  w naszej społeczności szkolnej nieustannie pielęgnowana. 

W tym roku szkolnym, 1 czerwca, udało nam się połączyć dwa ważne święta: Dzień Patrona 

Szkoły i Dzień Dziecka.  

      Świętowanie rozpoczęliśmy od wspólnego odśpiewania Hymnu Szkoły, który towarzyszy 

nam podczas wszystkich podniosłych uroczystości. Po otwarciu obchodów zaprezentowały się 

przed nami dwie szkolne grupy teatralne: ,,Mozaika” i ,,Pegaz”. Aktorzy oczarowali nas swoją 

mistrzowską grą aktorską. Następnym punktem celebracji był pokaz mody. Chętni uczniowie 

wystąpili w strojach postaci z utworów H. Sienkiewicza. Każde przebranie było piękne i jedyne 

w swoim rodzaju.  

      Po pierwszej części uroczystości, Pani Dyrektor przygotowała dla nas słodką 

niespodziankę. W dobrych humorach, cała społeczność ruszyła do Pałacyku Henryka 

Sienkiewicza w happeningu. Z kolorowymi transparentami w rękach, przy akompaniamencie 

muzyki, dotarliśmy na teren pałacu. Tam czekały na nas rozmaite aktywności, m.in. gra Quest, 

śniadanie na trawie, wielka gra planszowa i wiele innych atrakcji. Dyrektor Muzeum  

uatrakcyjnił nasz pobyt, umożliwiając nam jego zwiedzanie. Dzień zakończyliśmy dyskoteką, 

pierwszą, po długim okresie pademii.  

Maja Kasprzyk, klasa VII a 
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I co z tymi wakacjami? 

Wakacje nad Morzem Bałtyckim 

   Łeba to miasto położone w północnej 

części Polski w województwie pomorskim. 

Jest to dobre miejsce do odpoczynku, więc 

jeśli chcesz zregenerować siły po trudnym 

roku szkolnym, to musisz się tam wybrać! 

   W mieście znajduje się wiele atrakcji, 

którym warto poświęcić uwagę. Do 

najciekawszych należą: wydmy, 

Oceanarium, gdzie można zobaczyć foki 

i inne zwierzęta wodne, Park Dinozaurów, 

Park Iluzji, Rynek, Muzeum Bursztynu, 

Muzeum Figur Woskowych, a także park 

linowy, port morski i wesołe miasteczko.  

Wokół Łeby położone są dwa jeziora: 

Łebsko i Sarbsko. Niedaleko miasta 

znajduje się Latarnia Morska Stilo. Kiedy 

dopisuje pogoda, piaszczyste plaże 

przyciągają wielu turystów. Dla 

najmłodszych, gospodarze miasta 

przygotowali na deptaku park rozrywki. 

Znajdziesz tam dmuchańce, góralski ślizg 

oraz plac służący do nauki jazdy dla dzieci.  

  Jeśli się zdecydujesz na tę wycieczkę, na 

pewno nie będziesz żałował.  

                                       Patryk Kozubek, klasa VII a 

                                        

 

 
                                    Maciej Przepióra, klasa VII  a 

 

 

Kreatywne wakacje z przyjaciółmi 

    Jeżeli w wakacje spotykasz się ze 

znajomymi i nie macie pomysłu na wspólne 

spędzanie czasu, mam dla Was kilka 

propozycji! Opracowałam zestaw 

różnorakich aktywności, które umilą Wam 

czas. 

      Pierwszym pomysłem jest ,,Yoga 

chellenge”. Ta zabawa polega na 

grupowym ćwiczeniu yogi w śmiesznych 

pozycjach. Jest to dobra alternatywa dla 

tradycyjnych treningów, wymagająca 

niemałego wysiłku, ale przysparzająca 

wiele radości. Ćwiczenia można 

przekształcić w coraz trudniejsze, dodając 

ograniczenie czasowe. 

     Drugim pomysłem jest wspólny piknik. 

Razem przygotowane przekąski smakują 

najlepiej na świeżym powietrzu. 

Przygotujcie kocyk i udajcie się na 

najbliższe pole lub do alei Lipowej. 

      Domowe SPA to idealny pomysł dla 

płci pięknej. Naturalne maseczki 

i pielęgnacja to idealne odprężenie po roku 

wytężonej pracy. To także doskonała 

okazja do kobiecych rozmów.  

                                    Maja Kasprzyk, klasa VII  a
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Ciekawostki o zwierzętach 

Czy wiecie, że niektóre sowy polują w ciągu dnia?  

Przykładem jest pójdźka. Mimo, że jest aktywna nocą, w ciągu dnia najchętniej poluje z ziemi 

na owady. 

Czy można odróżnić wróbelka od mazurka? 

Chociaż wróbel zwyczajny i mazurek wyglądają tak samo, można je szybko zidentyfikować. 

Mazurek posiada na policzku ciemną plamkę. 

Jak oświadcza się pingwin? 

Samce pingwinów dają swojej wybrance kamyczek. Jeśli go przyjmie, zostają parą. 

Jaką odległość pokonują albatrosy? 

Albatrosy podczas swojej podróży mogą pokonać nawet 16 tys. kilometrów. Całą Ziemię mogą 

okrążyć w 46 dni. 

Które zwierzę lubi pospać? 

Koty mogą spać do 15 godzin dziennie. Są jednymi z największych śpiochów wśród ssaków.  

Czy chomiki się stresują? 

Gdy chomik poczuje zagrożenie, przewraca się na plecy i nadyma policzki, żeby wyglądać na 

martwego.  

Dlaczego psy są dobrymi przyjaciółmi? 

One potrafią odczuwać emocje z Twoich oczów. 

                                                                                                                               Anastazja Zdzymira, klasa IV b 

 

Uważajcie na potwory!! 
 

 
 

Gierkomaniak Ekranowy  jest 

zagrożeniem dla każdego z nas! Jego ofiary 

łatwo rozpoznać po zaczerwienionych 

oczach i nieobecnym spojrzeniu.  Działanie 

Gierkomaniaka polega na zatrzymaniu 

człowieka jak najdłużej przed ekranem 

komputera. Jeśli podejrzewasz kogoś 

z rodziny o uleganie manii gier, zajrzyj po 

północy do jego pokoju. Na pewno 

z dżojstikiem lub myszką w dłoni będzie 

wysadzać w powietrze oddziały wroga. 

Jedyna rada to schować myszkę do 

kieszeni, a dżojstiki wynieść do piwnicy, 

garażu lub ukryć w zamrażalce.   

 Mateusz Sobura, klasa IV a    
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,,Witajcie w naszej bajce!” 
    

Uczniowie klas czwartych, w ramach omawiania lektury, przygotowali makiety prezentujące 

budynek Akademii pana Kleksa.  

 

 

 
Sara Kołodziejczyk, Zuzana Gaweł 

 

 

 
Anastazja Zdzymira, Maja Barcicka, Sara 

Kołodziejczyk, Lena Knap 

 

 
Stanisław Nawrot, Antoni Buchcic, Adam 

Bednarczyk, Franciszek Szlufik 

 

 
Aleksandra Majek, Krzysztof Główczyński,  

Piotr Bednarczyk, Nikola Zapała 

 

 
Zuzanna Smolarczyk, Kacper Buk, Maksymilian 

Terpiński, Oskar Błaszczyk
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Cupcake recipe 

Ingredients 

-110g softened butter, 

-110g golden caster sugar,                                  

-2 large eggs, 

-½ tsp vanilla extract, 

-110g self-raising flour. 

For the buttercream 

-150g softened butter, 

-300g icing sugar, 

-1 tsp vanilla extract, 

-3 tbsp milk. 

Method 

STEP 1 

Heat oven to 180C/160C fan/gas 4 and fill 

a 12 cupcake tray with cases. 

STEP 2 

Using an electric whisk beat 110g softened 

butter and 110g golden caster sugar 

together until pale and fluffy then whisk in 

2 large eggs, one at a time, scraping down 

the sides of the bowl after each addition. 

 

 

STEP 3 

Add ½ tsp vanilla extract, 110g self-raising 

flour and a pinch of salt, whisk until just 

combined then spoon the mixture into the 

cupcake cases. 

STEP 4 

Bake for 15 mins until golden brown and a 

skewer inserted into the middle of each cake 

comes out clean. Leave to cool completely 

on a wire rack. 

STEP 5 

To make the buttercream, whisk 150g 

softened butter until super soft then add 

300g icing sugar, 1 tsp vanilla extract and a 

pinch of salt. 

STEP 6 

Whisk together until smooth (start off 

slowly to avoid an icing sugar cloud) then 

beat in 3 tbsp milk. 

STEP 7 

If wanting to colour, stir in the food 

colouring now. Spoon or pipe onto the 

cooled cupcakes. 
Claudia Czarnecka, klasa V b 

Uśmiechnij się !  

Kret pyta kreta: 

-Widzisz, że nie widzę? 

-Nie, nie widzę, że nie widzisz. 

                              

Informatyk kupuje mleko 3% i mówi: 

- Poczekam, aż się naładuje. 

 

 

 

-Koledzy mówią, że jestem gruby- Jaś 

mówi do mamy. 

-Nieprawda. Zjedz barszczyk, bo wanna 

mi jest potrzebna. 

 

 
Antoni Buchcic, klasa IV b 

 

 

W numerze ukazały się prace:  

Mai Kasprzyk, Patryka Kozubka, Julii Łosak, Anastazji Zdzymiry, Mateusza Sobury, Claudii Czarneckiej, 

Antoniego Buchcica, Macieja Przepióry 

Opiekun: p. Edyta Zapała

 

https://www.bbcgoodfood.com/content/top-five-whisks
https://www.bbcgoodfood.com/content/kimberley-wilsons-top-five-cooling-racks

